

# DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

67. évfolyam  
49. szám  
1977.  
február 27.,  
vasárnap  
Ara:  
1 forint

## Ötéves tervünk időarányos teljesítéséért

Csongrád megye dolgozóihoz!

Az MSZMP Csongrád megyei Végrehajtó Bizottsága, a Csongrád megyei Tanács, a Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsa, a KISZ Csongrád megyei Bizottsága és a Hazafront Csongrád megyei Bizottsága felhívással fordulnak a szocialista brigádokhoz, az ifjúságiakhoz, a megye dolgozóihoz.

Társadalom- és gazdaságpolitikai céljaink elérésének igen fontos eszközévé vált az elmúlt évtizedekben a szocialista munkaverseny-mozgalom. Jelenlegi közéletünk népgazdaságunk IV. ötéves tervének teljesítéséhez és fontos biztosítéka az V. ötéves tervben rögzített feladataink megoldásának is.

Egy évvel ezelőtt, a jelenlegi középtávú terv indulásakor, az IKARUS dolgozóinak kezdeményezésére, megyénk munkáskollektívái újabb vállalásokkal fokozták a verseny-lendületét. Az idén a csepeli munkások felhívása volt a jeladás, amelynek nyomán a Csongrád megyei dolgozók is kifejezték eltökéltségüket: a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulóját Lenin nagy eszméihez méltó munkasikerrel ünneplik meg. Ez az elhatározás diktálta a felajánlásokat, amelyekben kifejezésre jutnak a népgazdasági elvárások, s tartalmukban egyben megfelelnek a megyei pártbizottság gazdaságpolitikai állásfoglalásában megjelölt célkitűéseknek. A közelmúltban lezajlott üzemi, vállalati brigádvezetői tanácskozások tapasztalatai, a megye 66 ezer brigádtagjának véleménye egyöntetűen igazolja, hogy a mozgalom egyidejűleg szolgálja tudja a hatékonyabb termelést, képes betölteni szocialista nevelő, egyéniség- és közösségformáló küldetését.

A szocialista brigádvezetők IV. országos tanácskozása óta eltelt években szocialista brigádjaink kiemelkedő munkasikerüket érték el az iparban, az építőiparban, a közlekedésben, kereskedelemben és a mezőgazdaságban egyaránt. Sikereiket különösen azok az eredmények fémjelzik, amelyek a kongresszusi és felszabadulási munkaversenyben születtek.

Az V. ötéves terv nagy céljai — a dolgozó embernek anyagi, szellemi feléledése — igénylik, hogy a munkaverseny, és különösen a brigádmozgalom új, magasabb fejlődési szakaszba lépjen. Teljes egészében egyetértünk a brigádtanácsokozásokon több helyen is megfogalmazott azon véleményekkel, hogy a mozgalom fejlődésének új szakaszában a termelés

szervezésének, irányításának magasabb színvonalára, a vezetők és az összes dolgozók jobban összehangolt, gondosabban egyeztetett tudatosabb cselekvésére van szükség mind a munka hatékonyságának növeléséhez, mind pedig a munkahelyi közélet fejlesztéséhez. Arra van szükség, hogy a szocialista brigádok tagjai még világosabban lássák a mozgalom hármasszavában egybefoglalt célok mély összefüggését.

Üdvözljük, s elismerésünket fejezzük ki mindazoknak a szocialista brigádoknak, munkáskollektíváknak, a szövetkezeti gazdaságokban tömörült dolgozóknak, akik átérve a feladatok növekedését, a versenyhez való csatlakozásukkal többletmunkát vállalva is elősegítik ötéves tervünk időarányos teljesítését. Meggyőződésünk, hogy a megye öt nagy vállalata, a Kenderfő és Szövőipari Vállalat, a Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáz-termelő Vállalat szegedi üzeme, a Délmagyarországi Magas- és Mélyépítő Vállalat, a Szegedi Konzervgyár és a Pankotai Állami Gazdaság ötéves munkaversenykezdeményezésén belül az eddigi tömeges csatlakozást rövidesen újabb kollektívák követik. Megőrizve az eddigi felajánlások jellegét, amely ebben foglalható össze: a vállalati tervfeladatok teljesítése; jó minőségű termékek gyártása; a nagyrészt termelőberendezések és a munkaidőalap minél teljesebb kihasználása; az ésszerűen takarékos gazdálkodás; a területpolitikai célkitűzések sikeres teljesítése.

Támogatjuk a kollektívák, fiatalok, a ma még szocialista vagy munkabrigádokon kívül levő dolgozók egyéni munkaversenykezdését. Fontosnak tartjuk és segítjük, hogy a nagy évfordulóval kapcsolatos minden kezdeményezés, a versenyfelajánlások teljesítéséért folytatott munka valamennyi egységénél aktív, eredményes tevékenységé váljon.

Köszöntjük a munkaverseny-mozgalom minden résztvevőjét! Mindennapi munkájukhoz erőt, egészséget, további sikereket kívánunk!

Szeged, 1977. február 25.

- AZ MSZMP CSONGRÁD MEGYEI VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA,**
- A CSONGRÁD MEGYEI TANÁCS,**
- A SZAKSZERVEZETEK CSONGRÁD MEGYEI TANÁCSA,**
- A KISZ CSONGRÁD MEGYEI BIZOTTSÁGA,**
- A HAZAFIAS NÉPFRONT CSONGRÁD MEGYEI BIZOTTSÁGA**

## Szocialista brigádok a mezőgazdaságban

Eredmények, teendők — Megyei tanácskozás Szegeden

Tegnap, szombaton délelőtt a Csongrád megyei szövetkezetekben dolgozó szocialista brigádok küldöttjei tanácskoztak Szegeden, a Tiszaszálló nagytermében. Az értekezleten megjelent **Tóth Szilveszterné, az MSZMP KB tagja, Szabó Jánosné, a megyei tanács elnökhelyettese, dr. Kakusi László, a megyei pártbizottság osztályvezető-helyettese, Németh Imre, a MEM főosztályvezető-helyettese, dr. Ortutay György, a TOT tanácsosa és Kurucz Márton országgyűlési képviselő.**

**Nagyistók Sándornak, a TESZÖV versenybizottsága elnökének megnyitóját követően, az Abraham Vince, a TESZÖV titkára számolt be a szocialista brigádmozgalom megyei eredményeiről és a további feladatokról.** Megyénkben közel tízezer tagja van a termelőszövetkezetekben működő 668 szocialista brigádnak. Ebben a fiatalok aránya 29, a nők pedig 26 százalék. Szinte minden ágazatban működik szocialista brigád, de viszonylag kevesebb az állattenyésztésben, a zöldségtermesztésben és az adminisztrációban. Ismeretes, hogy az ötödik ötéves terv első évében — 1976-ban — a mezőgazdaság 97 százalékban teljesítette terveit. Megyénkben ennél jobb eredmények születtek, sőt egyes ágazatokban túl is teljesítették a tervet. Ehhez jelentősen hozzájárultak a szocialista brigádok, mert év közben is alkotó javaslatokkal, bírálatokkal, kezdeményezésekkel segítették a termelést. Ez természetesen a szocialista brigádok tagjainak az átlagosnál többet kell nyújtaniuk.

Sajnos, azokban a termelőszövetkezetekben, ahol gyengébbek a szövetkezeti eredmények, ott a szocialista brigádmozgalom is halvány. Pedig ezekben a gazdaságokban jobban kellene növelni a brigádok számát, s a tagok aktivitását, mert 1977-ben nagyobb feladatok várnak a mezőgazdaságra. Ezért a szocialista brigádoknak fokozottabban kell részt venniük a vezetésben, de a községek társadalmi életében is.

Az idén nagyobb szerepet kaphat a munkaszervezeti kollektívák, s ezek a szocialista brigádmozgalom továbbfejlődését is segítik. Tovább kell javítani a téesz-

tagság élet- és munkakörülményeit.

Az eredményes és jövedelmező gazdálkodás a szocialista brigádok tevékenysége nélkül elképzelhetetlen. A brigádtagoktól azonban nemcsak a tervek teljesítését, hanem a túlteljesítést várhatjuk el. A TESZÖV titkára beszámolójában hangsúlyozta, hogy még mindig problémák mutatkoznak a munkaverseny meghirdetésénél, valamint ezek értékelésénél. Sokszor kétséget keltő, de előfordult olyan eset is, amikor az illetékes vezetők erőltetesen feleledtek. A jövőben ezért nagyobb figyelemmel kell ezt a kérdést **Böröcz Józsefné, a mórhalmezi Haladás Szakszövetkezet vezetőjének, mert a törődés**

a versennyel alapvető kötelessége a vezetésnek.

A beszámoló **élénk vita** követte. Tizenötön szólaltak fel, s tettek értékes javaslatokat. Ezután 17 küldöttet választottak, akik megyénket képviselik a március 19-én megrendezésre kerülő ágazati tanácskozáson.

Végül az április 14—15-én sorra kerülő szocialista brigádok V. országos tanácskozásának küldöttjeit választották meg: **Darida Katalint, a szentesi Termál, Földi Istvánt, a szegedi Felszabadulás, Tóth Gyulát, a pitvarosi Felszabadulás Tsz tagját és Böröcz Józsefnét, a mórhalmezi Haladás Szakszövetkezet tagját.**

## Búcsúzik a 2-es villamos

Új járat: a 22-es és a 4/A

Kedden, március 1-én a hajnali üzemkezdéstől a Tiszaparti 2-es villamos megszűnik, az utasok a 22-es jelzésű autóbusszokkal utazhatnak. A buszokra a kétforintos menetdíj szabás érvényes, illetve az 50 forintért kapható, 22-es számú bérlet, a nyolcvanforintos ösztöndíjas bérlet és a 30 forintos tanuló-, valamint nyugdíjasbérlet.

A 22-es autóbusszok a petőfitelepi centrum bővítésének befejezéséig csak az Irinyi utcában levő MAHART-kulturházig közlekednek. A buszok megállnak a felső tiszaparti-lejárónál, a SZEOL-stadionnál, a Molnár utcánál, a Tiszaparti és a Radnóti Miklós Gimnáziumnál, és természetesen a Bajcsy-Zsilinszky utcai végállomáson.

Munkanapokon az első kocsik 4 óra 35 perckor, munkaszüneti napokon 4 óra 45-kor indul Petőfitelepről, a belvárosi végállomásról pedig 4 óra 50-kor, illetve 5 órakor. Az utolsó kocsik indulási időpontja Petőfitelepről 22.45 illetve 22 óra 40 perc, a Bajcsy-Zsilinszky utcából pedig 23 óra, illetve 22 óra 55 perc. Munkanapokon 4.35—8.05-ig és 12.25—18.05-ig tízpercenként, egyébként 20 perces időközökben indulnak a buszok, munkaszü-

neti napokon üzemkezdéstől 8.05-ig 20 percenként, 17 óra 25 percig tízpercenként, utána negyedóránként járnak a 22-es buszok. Az új járat pontos menetrendjét a Volán külön lapos is megjelentette, a tájékoztató a decenterumokban beszerezhető.

A megszűnő 2-es villamos kocsijait, mint azt már korábban megírtuk, a 4-es villamos vonalára teszik át. Ugyancsak március 1-től a tarjáni végállomás és a Centrum-áruház között 4/A jelzésű betétjáratot is indítanak, reggel 4.30-tól 8 óráig, és délután fél 1-től 6 óráig, munkanapokon. Így a jelzett időben a 4-es és a 4/A jelzésű kocsik ötpercenként követik egymást, de a vonaljegyek átszállásra továbbra sem jogosítanak fel.

A kettes villamos búcsúzik, nem is észrevételül, holnap, hétfőn délután 2 órakor a petőfitelepi végállomáson a jelképes utolsó kocsit dr. Várhalmi Károly, a Szegedi Közlekedési Vállalat igazgatója búcsúztatja. Két órától az esti üzemóráig pedig ingyen szállítják utasait a 2-es villamosok.



Az Óra- és Műszeripari Szövetkezet évente 140 ezer darab manométert készít. Ezeket a műszereket többek között az Ikarus-autóbuszokba, a Láng Gépgyár kazánjaiba, valamint a Ganz-MÁVAG berendezéseibe építik be. A szövetkezet az orenburgi gázvezetékhez is szállít műszereket. Képünkön: Szerelik a manométereket

## Gázjelzés — postai szerelőaknában

Elsősorban a szegedi szénhidrogén-medence közelségének köszönhető, hogy országosan ezen a vidéken a legnagyobb a földgázfelhasználás, ezután pedig tovább bővül az utcai vezetékhalozat is. Mindez azonban fokozott elővigyázatosságot követel nemcsak a DÉGÁZ dolgozóitól, hanem a különféle közművek, víz- és csatornaművek, a posta munkásaitól, szakembereitől. Gyakran okozott ugyanis balesetet az utcai gázvezetékek megrongálása, másrészt pedig olyan körülmény, hogy véletlenül el-

szabadult gázokat a közművek vezetékjei továbbították.

A gázipari szakemberek javaslatára, illetve az eddigi baleseteken okulva, elsőként a Szegedi Postaigazgatóság igyekszik elejét venni az ilyen jellegű bajoknak. Nagy értékű, külföldi vészjelző készülékeket szereztek be, amelyekkel például utcai szerelőaknában összegyűlt, legcsekélyebb gáz-mennyiség is kimutatható. A készülék piros fényjelzéssel és sípoló hanggal figyelmeztet a gázveszélyre. Egyébként még a cigarettafüstre is reagál.